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Çin ve Diğer Ülkelerden Elektronik Sigara

İthalatında Gümrük ,Kdv Oranları Ve Gümrük

Prosedürleri Nelerdir?

ElektronikElektronikElektronikElektronik SigaraSigaraSigaraSigara GTGTGTGTİİİİPPPP numarasnumarasnumarasnumarasıııı (((( electronicelectronicelectronicelectronic cigarettecigarettecigarettecigarette hshshshs code)code)code)code) :::: 854370900019854370900019854370900019854370900019

Elektronik Sigara ,Avrupa Birliği ülkelerinden ithalatında :

GGGGüüüümrmrmrmrüüüükkkk VergisiVergisiVergisiVergisi :%0

KDV :%18

MFN ( En Çok Kayırılan Ülkeler ) ülkelerinden ithalatta ise :

Gümrük Vergisi : %3,7

KDV: %18

ElektronikElektronikElektronikElektronik sigarasigarasigarasigara veveveve kartukartukartukartuşşşş ithalatlarithalatlarithalatlarithalatlarıııında;nda;nda;nda;

---- 8543.70.90.00.19 da yeralan elektonik sigara olarak geçen ürün için Sağlık

Bakanlığı İlaç ve Eczacılık Genel Müdürlüğünden izin alınması gerektiği,

---- Nikotin içeren kartuşlar için;ancak Nikotin Replasman tedavisinde etkinliği ve

güvenilirliğini kanıtlayan belgelerin alınmasına istinaden Sağlık bakanlığı

tarafından ruhsatlandırılıdıktan sonra kontrol belgesine istinaden ithalatına izin

verileceği,

---- Nikotin içermeyen kartuşlar için;nikotin veya başkaca zararı madde ihtiva

etmediğinin Refik Saydam Hıfsısihha Merkezi başkanlığından alınacak

muafiyet raporuna istinaden ,tıbbi ürün olarak değerlendirilmeksizin ve kontrol

belgesi alınmaksızın işlemlerin tamamlanacağı,

kaynakkaynakkaynakkaynakçççça:a:a:a:

http://www.ithalatihracat.biz
http://tuikapp.tuik.gov.tr/DIESS/SiniflamaSatirListeAction.do?surumId=201&kod=854370900019&ustKod=854370900019&seviye=1&detay=E&turId=&turAdi=&satirId=1143768


1)http://madb.europa.eu/madb/atDutyDetailPubli.htm?datasetid=MAAT-TR12-05v001&hsc

ode=854370900019&countries=TR&datacat_id=AT&keyword=&submit=&pathtoimage=htt

p://madb.europa.eu/at/images/&showall=F

2)http://www.trademap.org/Country_SelProductCountry_TS.aspx

3)http://www.dutycalculator.com/hs-code-duty-rate-import-restrictions/854370/electronic-

cigarettes/8543.70.9650/8543.70.9099/528/

Etiketler:Etiketler:Etiketler:Etiketler: elektronik sigara gtip no , elektronik sigara ithalatı gümrük vergi oranları ,

elektronik sigara ithalatında kdv oranı , çinden sigara ithalatı , çinden sigara ithalatında

gümrük ve kdv oranları , elektronik sigara ithalatçı firmaları


